

大漢報 The Chinese Times

11

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

(Vol. 38 No. 290 Page

報費價目表

年次丁巳年	三月大二十四日
無論派報或郵寄	義成圖錄
每季三元五毛	誠信校園
每季十元五毛	義俠除奸
半年二十一元	文華大會加叶開泰新大會
全年四十二元	年七〇九一於創建者先之報
零售每份一毛五	月新社訊期長之社訊合

（號）三二第卷八十一第紙聞新

Wednesday May 11 1977 (Vol. 38 No. 290 Page

中國進軍工業

將成超級油國

（北京路透社電）中國目前進行長期性之經濟計劃，顯示已經上成爲經濟組織強國舉足輕重之路途。

副總理余秋里在「工業學大慶」工業會議上演講時，希望再增闢十個像大慶油田這樣的主要油場，並且改組經濟行政結構，分權給予地方。余副總理同時說政府注意增加工人福利，將另行召開會議以研討提高工資及改良工作環境問題。余氏且強調：中國人民秉承毛澤東遺志，一定要在一二十年內取代美國在世界之經濟地位。

余秋里揭示中國在一九七六年至一九八五年間之經濟工業努力目標簡括如下：

▲建設全國性獨立及總體性工業與經濟系統。

▲全國六大主要經濟行政分區應發展其獨立經濟，自給自足並又互相協調。

▲六大主要經濟分區爲：東北、東方北方、中南、西南及西北等六大區，六區之經濟工業特色各不相同，互相支援，而又以國家爲總體。

石油部長康世恩演講說：中國必須進行全國廣泛大規模探測石油蘊藏，務必在公元二〇〇〇年之前開出十個類如大慶之新油田。

中國石油產量，去年已增至八千四百萬桶，其中三份之一產自大慶油田，官方預言明年產量將突破一億桶大關。

康長說中國不應專門倚靠一桶高產油田，應該廣闊「源」，中國石油蘊藏，已經由人民科學家探測得悉，逐步有事實證明蘊藏比阿拉伯國家更富，現在問題就是努力勘探。康長承認目前中國探油技術仍不够理想，是以仍需進口國際技術，直創中國充份發展自己科學探油技術爲止。

（紐約合衆社電）美國海關週二透露，一個加籍十八歲少女企圖經甘乃迪機場私運價值六萬六千八百元之摩洛哥上等大麻，已因此被拘押。

美不因中東棄以國

（倫敦路透社電）美國務卿范斯今日宣稱，美國仍將與以色列保持特殊關係，並確使其具有足夠之國防力量，范斯並否認美國可能犧牲以色列以求解決中東問題，他說，以阿雙方迄未提出特殊解決辦法，美國亦僅爲聽取雙方一般意見而已，范斯係與以、列外長亞隆聯席招待記者時作此項宣佈。

陶杜今日飛法訪問

（倫敦路透社電）陶杜首相昨日飛往法國，並將與法國總理戴高樂會晤。

（倫敦路透社電）陶杜首相昨日飛往法國，並將與法國總理戴高樂會晤。

（倫敦路透社電）陶杜首相昨日飛往法國，並將與法國總理戴高樂會晤。

（倫敦路透社電）陶杜首相昨日飛往法國，並將與法國總理戴高樂會晤。

（倫敦路透社電）陶杜首相昨日飛往法國，並將與法國總理戴高樂會晤。

（倫敦路透社電）陶杜首相昨日飛往法國，並將與法國總理戴高樂會晤。

（倫敦路透社電）陶杜首相昨日飛往法國，並將與法國總理戴高樂會晤。

蘇核子潛艇窺卑詩

國防部長證實曾令巡邏機監視

（溫哥華加新社電）國防部長丹臣說兩艘蘇聯潛艇會窺卑詩海岸，他說

此兩潛艇係「洋客美國佬」級，每艘裝有十六枚彈道導核子洲際飛彈，可以隨時襲擊溫德利女士，卅二年前在美國海軍費城船坞做接線生被炒魷魚，海軍憑一工

軍官出海，或出現其他病徵如皮膚紅腫等症狀。又稱：此外，若消毒及止痛藥劑，也可導致有同類的不良反應。

（達拉安羅路透社電）二架以色列飛機今晨在軍事演習中失事墜毀於耶路撒冷附近，機上五十名士兵全部死亡，無一生還。

（佛州奧蘭多美聯社電）此間盛傳希臘及土耳其元首會晤，聯合國在塞浦路斯島維持和平之部隊軍力有多

少，效率如何，陶杜可能係關心到中平軍駐，已達十年之能力，反而促成該地維持軍駐防塞島。

（倫敦路透社電）陶杜首相昨日飛往法國，並將與法國總理戴高樂會晤。

（倫敦路透社電）陶杜首相昨日飛往法國，並將與法國總理戴高樂會晤